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Εορτασμός Αγίας Μαρίνης στη Μητρόπολη 
Διδυμοτείχου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Με επίκεντρο το φερώνυμο Αγίασμα – Κατακόμβη, που 
βρίσκεται στις υπώρειες του Κάστρου του Διδυμοτείχου και 
δίπλα στις όχθες του Ερυθροποτάμου, τίμησε ο φιλόχριστος 
λαός της πόλεως του Διδυμοτείχου και της περιχώρου την 
μνήμην της Μεγαλομάρτυρος και Καλλιπαρθένου Αγίας 
Μαρίνης, η οποία καθημερινά στηρίζει τους ακρίτες μας με τις 
ποικίλες ευεργεσίες της.
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Στον Πανηγυρικό Εσπερινό, στον οποίο χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός, παρέστησαν ο 
Δήμαρχος Διδυμοτείχου Ρωμ. Χατζηγιάννογλου, ο Διοικητής της XVI Μεραρχίας 
Διδυμοτείχου υποστράτηγος Ιωάννης Κωστούλας, η Διοικητής της Σχολής Δοκιμών 
Αστυφύλακας Διδυμοτείχου Αναστ. Πουρνάρια και πλήθος πιστών. Ο 
Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο γεγονός ότι μέσα στη φυλακή όπου είχε 
εγκλεισθή η αγία εμφανίσθηκε ο διάβολος μεταμορφωμένος σε άγριο δράκοντα και 
προσπάθησε να την φοβίσει. Αυτή όμως αφού προσευχήθηκε στο Θεό ο δράκοντας 
άλλαξε μορφή και έγινε ένας μαύρος σκύλος και τότε η Αγία άρπαξε ένα σφυρί και 
χτυπώντας τον στο κεφάλι και τη ράχη τον ταπείνωσε. Ο Σεβασμιώτατος με 
αφορμή αυτό το γεγονός τόνισε· «ο μισόκαλος φθονεί τον Θεό και τον άνθρωπο 
και προσπαθεί να τον παρασύρει μακρυά από Εκείνον. Γι’αυτό χρειάζεται ακλόνητη 
πίστη, προσευχή και αυτοθυσία, όπως στην περίπτωση της αγίας, και συνέστησε 
με τα όπλα αυτά να αντιμετωπίζουμε καθημερινά τις μεθοδείες του διαβόλου».

Αντιστοίχως και στην Ορεστιάδα οι πιστοί μας αθρώον προσήλθαν να 
προσκυνήσουν την ιερά εικόνα και τα τίμια λείψανα της θαυματουργού Αγίας στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Θεοδώρων Ορεστιάδος, Παρεκκλήσιο του οποίου 
είναι αφιερωμένο επ’ ονόματι της Αγίας Μαρίνης, όπου ανήμερα το πρωί της 
εορτής ο Σεβασμιώτατος ιερουργήσας ευχήθηκε ο πιστός λαός να εμπνέεται από 
την ακλόνητη πίστη, το ήθος και το θάρρος της τιμωμένης αγίας.

Το απόγευμα της αυτής ημέρας ο Σεβασμιώτατος συνοδευόμενος από τον Δήμαρχο 
Διδυμοτείχου επισκέφθηκε τα Βρυσικά, όπου προ έτους εγκαινιάσθηκε το 
Παρεκκλήσιο του Αγίου Δημητρίου και της Αγίας Μαρίνης, την οποία ιδιαιτέρως 
ευλαβούνται οι κάτοικοι του χωριού, και προέστη του μεθεόρτου Εσπερινού και 
της Παρακλήσεως στην θαυματουργό αγία.
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